

中午、晚上和早上都会查

# 聊城交警部门查酒驾常态化

本报聊城2月20日讯(记者 王尚磊) 本以为晚上喝酒后睡一觉就醒酒了,岂料第二天早上驾车时仍是酒驾。20日一大早,聊城城区执勤交警在一个路口先后查获两名饮酒后驾驶机动车的驾驶员。

20日早上7时多,正值交通早高峰,在聊城市区东昌路和卫育路路口,城区执勤交警对过往车辆进行疏导,并对过往车辆进行检查。7时49分,驾驶员王某经检测,血液酒精浓度为30.2mg/100ml,这名驾驶员表示,他是前一晚上喝了酒,本以来早上起来醒酒了,没想到还是被测出来。这名驾驶员接受了处罚:驾驶证一次性记12分,并处以罚款1000元,驾驶证暂扣6个月。

没过几分钟,7时57分,一辆机动车被拦下,经检测,驾驶员血液酒精浓度为46.7mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。执勤交警介绍,这名驾驶员驾驶证的准驾车型是B2,驾驶员主要职业是驾驶大货车,被查处后,这名驾驶员的驾驶证准驾车型被降级为C1,并处以罚款1000元,驾驶证要被暂扣6个月。记者了解到,如果这名驾驶员的驾驶证想重新申请增驾为B2,需要等一年后。本来靠驾驶大货车挣钱养家,被查处后,驾驶证准驾车型被降级,这名驾驶员懊悔不已,他本以为前一晚上喝酒了,睡一觉后就能醒酒。

“在最近的行动中,还查处一名女性驾驶员,这名女性

驾驶员在和朋友聚会时喝了3瓶啤酒,以为啤酒醒酒快,心存侥幸开车上路被查。”交警表示,在执勤中,还会遇到血液酒精浓度低于20mg/100ml的开车驾驶员,交警会对驾驶员进行说服教育。并让驾驶员委托家属或朋友持驾照来开走车辆。“春节刚刚过完,朋友聚会饮酒一定不要开车,交警部门查酒驾行动已经成为常态化。”交警表示,将继续保持对酒醉驾违法行为严厉打击的基础上,集中整治校车、接送学生车辆违法行为,面包车非法改装、超员,客运车辆超员,三轮车、农用车、拖拉机违法载人等重点违法行为。



这名驾驶员饮酒后驾驶机动车被查。

## 民革聊城市第八次代表大会召开,王学臣当选为主委

本报聊城2月20日讯(记者 张跃峰) 2月18日,中国国民党革命委员会聊城市第八次代表大会在聊城昌润大酒店召开,马亮宽代表民革聊城市第七届委员会作工作报告。

民革山东省委副主委王鸣歧应邀出席会议并讲话。中共聊城市委常委、统战部部长秦存华出席会议并代表中共聊城市委到会祝贺。秦存华代表中共聊城市委对大会的召开表示热烈的祝

贺,对民革聊城市委会五年来的工作给予充分肯定。

大会选举产生了新一届委员会,王学臣当选为民革聊城市第八届委员会主任委员,刘东安、唐明贵、闫方当选为副主任委员,韩卫

杰、杨秋生、闫咏梅、刘伟、吕桂霞、张延飞、李娟、姚斌为市委委员,任命李广祥为市委秘书长。会议选举了出席民革山东省第十三次代表大会代表,还宣读了给离任委员的致敬信。

## 聊城一法官获全国办案标兵称号

本报聊城2月20日讯(记者 张跃峰 通讯员 王希玉 潘辉) 近日,聊城市东昌府区人民法院郑家人民法庭庭长徐泉林荣获“全国法院办案标兵”荣誉称号,并受到最高人民法院的通报表彰。据悉,他是去年以来聊城市法院系统唯一获此殊荣的一线办案法官。

据介绍,徐泉林1989年7月调入法院工作后历任书记员、助理审判员、审判员,现任郑家法庭庭长。27年来,始终牢记司法为民宗旨,恪守法官职业道德,在审判岗位上兢兢业业,埋头苦干,审理了大量民商事案件,促进了社会和谐稳定;所审结的案件无一发还、重审,无一冤假错案,无一引起矛盾激化,无一引起上访,无一超审限。因工作成绩突出,曾荣立二等功1次、三等功3次,多次被上级评为先进个人、办案能手。

在审判工作中,徐泉林注重遵循司法规律,讲求科学方法。在此基础上简化庭审程序,进行集中开庭、巡回开庭,法律文书集中送达,由此大大缩短了审限,降低了诉讼成本。工作中,徐泉林还大力推行“四心工作法”,引导当事人算好“五笔账”:即亲情账、信誉账、时间账、经济账、风险账,最大限度地达到案结、事了、人和,实现法律效果和社会效果的有机统一。

## 民建聊城市第六次代表大会召开,马卫红当选主委

本报聊城2月20日讯(记者 张跃峰 通讯员 史奎华 贾艳蕊) 2月19日,中国民主建国会聊城市第六次代表大会在昌润大酒店召开,会议在齐唱国歌声中隆重开幕,会议选举产生了民建聊城市第六届委员会。

马卫红当选为新一届委员会主委,张斌、钱振宇、曹长俊为副主委,秘书长由副主委钱振宇兼任,马玉桂、王凌峰、刘磊、杜桂英、张晓玉、姚晨、高自强、逯仁义、薛晓路当选为委员。

省政协副主席、民建山东省委主委郭爱玲,中

共聊城市委常委、统战部长秦存华到会并讲话,民盟聊城市委主委郝光华代表民主党派、市工商联致贺词,民革聊城市委原主委马亮宽,民进聊城市委原主委孟广武,农工党聊城市工委主委孙菁,九三学社聊城市委原主委潘延

红,致公党聊城支部主任李涤尘到会祝贺。张广霞代表民建聊城市第五届委员会向大会作工作报告。长期以来,民建聊城市委高举爱国主义和社会主义伟大旗帜,发挥参政党的职能作用,有力促进了聊城市改革发展及稳定大局。

## 民进聊城市第六次代表大会召开,张金伦当选主任委员

本报聊城2月20日讯(记者 李军 俞建伟) 2月18日上午,中国民主促进会聊城市第六次代表大会召开。民进山东省委主委骆宝麟,民进山东省委秘书长聊城市委常委王学爱,中共聊城市委统战部副部长秦存华出席会议,民进聊城市委副主委王万增主持会议。民进省委、民进聊城市委、中共聊城市委统战部、聊城大学统战部、民盟聊城市

委、民建聊城市委、农工党聊城工委、聊城市工商联、东昌府区统战部、临清市统战部等有关领导出席会议。

大会期间,代表们认真学习贯彻了中共十八届四中、五中、六中全会精神,审议和通过了第五届委员会的工作报告和决议。大会在民主协商和充分酝酿的基础上选举产生了新一届的委员会。选举张金伦为主任委员,杨庆

云、王效文、张保华为副主任委员,任命王艳鑫为秘书长。

会议号召,全体代表和民进各级组织要采取多种形式,以饱满的政治热情、积极的工作态度,广泛深入地传达好、学习好、宣传好、贯彻好大会精神,动员和带领聊城市广大会员,用开放性思维、创造性工作,务实性成果,努力实现聊城民进各项工作的新

发展,统一思想、坚定信心,全力投入到推进聊城市改革发展新跨越的伟大实践中去。会员们应更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,广泛凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,团结奋进、开拓创新,在实现中华民族伟大复兴中国梦进程中,不断谱写聊城民进事业新篇章!

## 齐鲁晚报体彩“手机在线”成众多彩民“夺金法宝”

# 下载“手机在线”,随时购彩票

本报聊城2月20日讯(记者 李军) “手机在线”自从面市以来,成为众多彩民朋友的夺金法宝,尤其深受年轻彩民朋友喜爱。小吴便是其中之一,未曾接触过彩票的他,经朋友介绍下载了“手机在线”,一经下载便开始了冲击大奖之路。小吴只用“手机在线”购买彩票,买彩票只买顶呱刮“黄金时代”,就是这股子“较真儿劲”,他在四个月内凭借“手机在线”中得两次“黄金时代”2万元大奖。

自齐鲁晚报“手机在线”开

通以来,得到了聊城广大彩民朋友的追捧。“手机在线”彩种丰富,为彩民朋友准备了丰富的玩法,满足大家对于各种玩法的需求,竞猜型让大家看球、聊球的同时,随时投注比赛,即时关注赛果;乐透型让我们徜徉在大乐透的幸运海洋里,一发不可收拾;即开型让我们一机在手,就可以体会到刮票的乐趣,让您嗨到不停!

孙先生购买体育彩票多年,经常到体彩投注站购买彩票。“因为我有时候忙起来没时间买票,就安装‘手机在线’,这

样随时都能在手机买彩票,很方便。”由于“手机在线”正在派送红包,他立刻获得了20元红包,充值100元后又获得50元红包。充值后,孙先生抢先体验了一下,买了3张顶呱刮,结果其中一张“百宝箱”就刮出了10万元大奖。“看到中奖提示,我自己都蒙了,我就充值了100元,不算10万大奖,里面连送的红包,一共还有145元。这相当于没花钱就‘捡’了个10万的大红包啊!”

值得注意的是,山东体彩“手机在线”具有彩种全面、安

全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、即开、竞彩三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业务。还没有用过“手机在线”的小伙伴们,不妨赶快下载一个,扫描图中的“手机在线”二维码,下载、注册、投注分分钟完成,随时随地随处都能买,动动手指中大奖,开启快乐购彩之旅!

即日起,聊城的彩友朋友们可以拿起手机,扫描齐鲁晚报专属体彩二维码,只需动动

手指头,就可以使用经国家财政部审批的正规手机在线,轻松实现手机购彩,方便快捷,简单实用,让幸运24小时陪伴着您!



供山东用户专享